

管城回族区发展和改革委员会召开机关党员大会暨上半年表彰大会 全力开创发改、统计、粮食工作新局面

本报讯 近日,管城回族区发展和改革委员会召开机关党员大会暨上半年总结表彰大会。会议对2019年上半年各项工作的全面总结表彰大会,并对下一步工作进行再部署。据介绍,今年,局党组按照机构改革和“三定”方案要求和工作需要,结合局工作实际,对全局各科室进行了重组与调整,各科室职责分工进一步细化明确,人员进行了最优调整和局领导再次分工,这标志着区发展和改革委员会已正式顺利完成机构改革。

区发展和改革委员会相关负责人对新任的科室负责人寄予厚望,希望他们要提高认识,迅速进入新的工作岗位,持续保持昂扬的工作状态,不辱使命,以全新的精神面貌,迎接新挑战,展现新作为;调整后的科室负责人要加强对上、对下的沟通联系,保持工作的连续性,

在新岗位担当新使命、展现新形象、作出新成绩;全局干部职工要在区委、区政府的坚强领导下,积极践行“一四四”发展体系,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧抓住机构改革的历史机遇,科学谋划、稳步推进,全力开创发改、统计、粮食工作新局面。

会上表示,2019年上半年,局全体人员在区委、区政府的正确领导和上级主管部门的精心指导下,以深入学习党的十九大精神 and 落实发改、统计、粮食、物价等重点工作为核心任务,聚焦“一四四”发展体系,助推郑州建设国家中心城市工作,圆满完成上半年的各项工作任务。

会上,区发展和改革委员会相关负责人还为全局党员讲授题为《发挥党员先锋模范作用 在服务国家中心城市建

大局中走前头作表率》专题党课。同时,他要求,要紧密团结在局机关党委周围,紧紧围绕“以党建促发展,以发展强党建”这一主题,充分发挥党建统领全局的龙头作用,进一步夯实党建责任,持续提升党建工作制度化、规范化建设水平。以党建为统领,谋划制定了“一二三四”总体工作思路,结合班子成员分工情况将支部建立在主要业务科室,探索建立了“支部建在科室、党建与业务工作双统筹互促进”等做法,党员的先锋模范作用和党支部的战斗堡垒作用得到充分发挥,在服务国家中心城市建设中贡献发改统计人的智慧和担当;号召全局党员干部守初心、担使命,找差距、抓落实,着力在服务国家中心城市建大局中走前头、作表率,力争下半年各项工作再上新台阶。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅



陇海马路街道黄金叶社区: 做社区居民的贴心管家

本报讯 为使辖区居民了解自身健康状况,提升居民对自身健康的认知,做到“早发现、早诊断、早治疗”,8月17日上午,陇海马路街道黄金叶社区联合社区卫生服务中心的医护人员和辖区志愿者,针对辖区65岁以上老年人开展“关爱健康 免费体检”志愿服务活动。

体检现场,医务人员认真细致地为每一位老人进行内外科检查、抽取血液标本、测量血压和心电图测试等常规检查,并详细询问他们的身体情况,志愿者们配合对每位老人的健康情况进行详细的记录。在现场等待体检的张女士说:“在家门口做免费体检,对于我们这些行动不

便的人来说真是太方便了,非常感谢社区给我们带来的便利。”体检结束后,医务人员根据体检显示的结果填写好反馈单,把相关信息及时告知受检者。医务人员还贴心地给老人们讲解了合理饮食、参加体育锻炼等方面的健康知识,指导老人们如何养成良好的生活习惯。

本次活动共为60名老人进行了免费体检,得到了辖区老年朋友的赞扬。不仅提供了便利的无偿服务,而且进一步增强了居民的健康意识,同时让辖区的居民感受到了社区就是居民的贴心管家,把党的关怀和温暖送到居民的心坎儿上,真正实现健康惠民。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹

二里岗街道开展第三季度“逐社区观摩活动、整街道推进”活动 打造新亮点,创造新优势

本报讯 8月12日下午,二里岗街道党工委开展第三季度“逐社区观摩、整街道推进”现场观摩活动。观摩以实地察看、听取讲解、现场打分、第一书记现场点评的形式,对各社区党组织工作开展情况进行观摩查验。街道相关负责要求,各社区党支部书记要认清作为党建工作主体责任人的身份,

谋划好工作思路,将党建阵地建设作为提升社区建设管理水平的重要手段,打造新亮点,创造新优势,进一步强化党员教育管理、完善丰富学习形式及各项管理制度。要拔高工作标准,明确党建阵地建设的目标任务,补齐短板,整合资源,建设高标准、高水平党建阵地,发挥好支部战斗堡垒作用和党员

先锋模范作用,做好志愿者服务队建设,营造更加整洁的辖区环境,把为民服务落到实处。班子成员、社区负责人要切实负责、齐抓共管,加快推进,确保工作实效,以更好的姿态迎接中华人民共和国成立70周年华诞。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹

紫荆山南路街道 送给党员们“特殊”的礼物

本报讯 8月16日是紫荆山南路街道办事处陇海南里社区党支部党员活动日,也是“政治生日”,为了给辖区党员一个特殊的生日礼物,紫荆山南路街道陇海南里社区党支部联合郑州市第十人民医院的专家们组成了志愿服务队为党员开展义诊活动,为他们送去健康服务。志愿义诊活动提供血压测量、测血糖、把脉、答疑咨询等,志愿医护人员细心地为前来参与活动的党员们测量血压,回答居民们提出的问题,还通过把脉以及询问居民身体健康状况,指导居民正确认识自己的疾病,并结合他们的生活习惯讲解一些预防保健知识,帮助居民养成健康的生活习惯。



义诊等活动,让辖区党员更有归属感,党员张大爷说:“党支部越来越关心我们这些老党员,我们一定要积极建言献策,发挥余热,把社区建设得越来越好。”

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

十八里河街道南刘庄社区: 理发、义诊……这些服务真暖心

本报讯 为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,8月15日上午,十八里河街道南刘庄社区联合第三方爱心单位志愿服务队举办以“便民服务进社区,传递党恩暖人心”为主题的便民服务进社区活动。

活动中,医疗志愿服务队为居民提供了健康检查与健康咨询服务,对待居民的询问,耐心解答,他们根据检测结果和病情给予健康指导,并对有关并发症进行详细讲解;理发志愿者为居民进行义剪活动,根据居民要求设计适合的发型;党群青年志愿者现场进行文明倡导,共向居民发放文明宣传扇子80把、郑州市文明手册20本、郑州文明行为促进条例20本。志愿者细致周到的服务得到现场居民的一致好评,其中一位社区居民说:“退休后和老伴就一直待在这了,这



里空气好、环境好,配套设施越来越完善,社区的便民服务也更到位了,适合我们这些老人来居住,真不错,希望以后多举办这样的活动!”

活动中,志愿服务队共同为辖区群众提供了贴心的服务,给居民带来了实惠,今后十八里河街道将进一步整合便民类资源,结合居民实际需求开展服务,用崭新的形象、周到的服务,迎接中华人民共和国成立70周年。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊 文/图

西大街街道:文艺汇演丰富青少年暑期生活

本报讯 为进一步丰富辖区青少年暑期生活,近期,西大街街道举办“潜能无限激发,童心飞跃梦想”暑期青少年文艺汇演演出。来自卓越跆拳道青少年们展示的《踏风少年》拉开帷幕,台上的少年们舞动的样子,个个精神抖擞真是英姿飒爽;由辖区孩子们表演的《少年中国说》“少年智则国智、少年富则国富;”“少年强则国强、少年独立则国独立”,句句振奋人心,像极了朗诵艺术

家;个人独奏节目也是很精彩,优雅的古筝、清脆的竹笛、帅气的舞步、搞笑的绘本故事更是彰显了现在孩子们丰富多元化的课外兴趣学习生活。

此次青少年文艺汇演活动,不仅是对青少年综合素质的有效提升,而且大大加强了青少年对辖区的认知与参与度,了解辖区生活,参与辖区活动,用真心融入辖区家园,感受来自辖区的幸福。记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆